LSV6-16-2 NCRP

OMNMMNCAHUE

2-NUHENHbIN 2-NO3ULIMOHHBIN KnanaH ¢
3MEeKTPOMarHMTHbIM yrnpaBreHnemMm,
HOpMarbHO 3aKpbITbIA, C TapenbyaTbiM
3arnopHbIM 3NIEMEHTOM, C 06paTHbIM
NMOTOKOM Npy 0BECTOYEHHOM KaTyLLKe.

NPUHUUN PABOTDI

Mpn 06ecToueHHON KaTyLLKe YCTPOMUCTBO paboTaeT Kak
obpatHbIi KnanaH, obecne4ymeas ceobogHoe
NPOXOXXAEHNE NOTOKA M3 NMMHMUM 1 B NIMHUIO 2, MPY 3TOM
NOTOK U3 NMNHWUK 2 B NNHMIO 1 BrokupyeTcs.

Mpu nogave NuUTaHMA Ha KaTyLKy obecneuynBaeTcs
CBOOOOHOE NPOXOXAEHME MOTOKA U3 NIMHMM 2 B NUHMIO 1,
a TaKke U3 NMHUM 1 B NINHUIO 2.

Py4yHoe ynpaBneHue

[na akTmBaummn py4yHoro ynpaBneHus HaxKMUTE KHOMKY,
nosepHuTe Ha 180° NpOTMB YacoBOW CTPErKU 1
oTnyctute. B aTOM NonoxeHuu knanaH octaeTcs
OTKPbITbIM B 3a(PMKCUPOBAHHOM COCTOSIHUM. NS
BO3BpaTa K 06bIMHOMY PEXUMY HAXKMUTE KHOMKY,
nosepHuTe Ha 180° No YacoBoOW CTpenke N oTNycTuTe.
B aTom nonoxeHun 6nokmpoBka GyaeT OTKNoYeHa.

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKHU

r’MOPABJIMMECKASA
CXEMA MakcumanbHoe pabouee 350 6ap
— AaBnexHune
@ Pacxog Cwm. rpacmk
V‘BZI:DE BHyTpeHHWe nepeTeydkm Makc. 3 kan./mvH npun 350 6ap
@ Paboyas TemnepaTtypa -40...+100 °C

Pexnm Harpysku kaTyLuku AnutensHo: 85...115 % oT HOMUHanNbLHOro

HanpaxeHunsa

CoBMecTuMble
rmapasnuyeckue xumakoctn | 7,4...420 cCr

MI/IHepaJ'IbeIe Macrna C BA3KOCTbIO

Ceano

16-2

Matepuvan kopnyca Ctarnb 1 BbICOKONPOYHbIA YyryH (HOM. pab.

nasrneHune 350 6ap)

A-35

Mepenapn naBnexus, 6ap

FrPA®UK 3ABUCUMOCTU OABJIEHUA OT PACXOOA

M3 2 B 1: noa HanpshkeHnem
M3 1 B 2: 6e3 HanpskeHus
32 cCt npu +40°C
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MATA3MH THAPABIHKN
MocTaBKa FMAPABANHECKIX KOMIARKTYIOLLIX
®
A Keta

OAHHBIE A1 3AKA3A

LSV6 -16 -2 NCRP - * -

T

Mopgenb 3anopHbIA 3NIeMeHT MopknioyeHne KaTyLKn

LSV6 = QnekTpomarH1THbIN KnanaH P = Tapenb4yaTtbii D = [1ea npoBoaa
ER = Pasbem Deutsch

(BOOOHENpOHMLaeMasn KaTyLLKa)

H

;I'::(zgasMep \E’ Eg;;ieHye:paBneH"e H = Pasbem Hirschmann
M = EcTb
Kon-Bo nuHumn @ MopTbl
2 =2 nnHun HanpsixkeHune Mycto = Het
1=12BDC 16T = SAE 16
Tun 2=24BDC 8G=G1
NCR = HopmanbHO 3akpbITbIi, N04 3=110B AC
HanpsixeHWeM NnoTok B 06omnx 4=220B AC
HanpaBneHusix MpumevaHwue: no 3anpocy

BO3MOXHO M3rOTOBMEHMWE OPYruX
coeauHeHu NopToB.

MOHTAXHbIE PASMEPbI

KaTywka yctaHaBnueaetcsa 6yksamu BBEpX
EQ. nam.: mm

MomeHT 3atsxku: 3-4 Hm

Katywka: LC6-08-S

59.6
825

Lecturp. 38 Mm
MomeHT 3atsixkku: 80-100 Hm

44.7
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